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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Prosinec 2020

Tak jim to řekni…
Počmáraná zeď hned vedle prokopnutých dveří nádražní 
budovy. Promáčklé okapové svody u kulturního domu. 
Rozpletené dráty oplocení hřiště u školy. (To fakt muselo 
dát práci!) Poničené lavičky a odpadkové koše ve 
sportovním areálu. Zohýbané dopravní značky… a všude 
neskutečné množství odpadků. Tím „všude“ myslím místa, 
kde se schází část naší mládeže, která se v době „kovidové“ 
při absenci školní výuky nudí dvojnásob než obvykle.
Ne že bychom v mládí nevyváděli lecjaké vylomeniny. 
Jasně že jsme chodili tajně kouřit (někteří do stohu se 
slámou), kradli lusky či matlali kliky zubní pastou. Ale 
nic jsme neničili!!! Nebo jsme taky jednou, a to bylo fakt 
dobré, vymysleli…“ Ale co, přece nebudu mládežníky ještě 
inspirovat“, říkám si a pak mne napadne. „Anebo jo. Řeknu 
jim to všechno, úplně všechno. Tedy to A i B, neboť každá 
mince má dvě strany. Takže, kamarádi, když jsme vymysleli 
tu věc s peněženkou přivázanou na rybářském vlasci, 
byla to sranda. Byla to o to větší sranda, že hospodskou 
kasírtašku vyfutrovanou novinami vyběhl ze silnice sebrat 
šofér z autobusu. To jsme se nasmáli, jak se pro ni sehnul 
a peněženka odpochodovala z kraje cesty přes mez až na 
pole na Rohatině. Možná se smál i pan řídící, když se to 
dozvěděl, ale s tváří bez známky úsměvu nás následující 
den ve škole seřezal rákoskou jak žito. Možná se tomu 
smáli i rodiče, kterým se to taky doneslo. Každopádně opět 
bez známky úsměvu a zkoumání toho, zda to byla či nebyla 
pravda, nás seřezali doma ještě jednou. Neboť na každém 
šprochu pravdy trochu a proutek je třeba ohýbat, dokud je 
mladý. Tak takhle to chodilo a já si myslím, že trocha toho 
Makarenka by dnes taky neškodila, aby ta naše vesnička, 
krásná, středisková, byla ještě krásnější a bez prokopnutých 
dveří, rozličných malůvek, odpadků a…

Karel Matějka

Městys Strunkovice nad Blanicí
přeje všem svým občanům,

rodákům a příznivcům
příjemné prožití vánočních svátků 

a v nadcházejícím roce
zdraví, štěstí, klid a pohodu.

Josef Černý

Vánoční dárky str. 4
Foto: Karel Matějka
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Ze zápisu zasedání Zastupitelstva
Zastupitelstvo městyse Strunkovic nad Blanicí dne 
25.11.2020  po projednání a hlasování:
• Schválilo výši vodného a stočného pro rok 2021.
   Pevná složka vodného a stočného dle kapacity vodoměru 

se nemění:
   Vodoměr s kapacitou 2,5 m3/hod. - 703,- Kč (bez DPH).
   Vodoměr s kapacitou 6 m3/hod. - 3 376,- Kč (bez DPH).
   Vodoměr s kapacitou 10 m3/hod. - 8 487,- Kč (bez DPH). 
 Pohyblivá složka vodného pro rok 2021 se ze 44,47 Kč/m3 

mění na 45,58 Kč/m3 bez DPH (50,14 Kč/m3 s DPH). 
 Pohyblivá složka stočného pro rok 2021 se z 23,96 Kč/m3 

mění na 25,18 Kč/m3 bez DPH (27,70 Kč/m3 s DPH). 
 Celkové zvýšení ceny (vodné a stočné) tak činí 2,33  Kč/ m3 

s DPH a reflektuje nárůst cen energií, mezd, surové vody 
a nájmu vodohospodářské infrastruktury.

• Schválilo „Obecně závaznou vyhlášku o místním 
poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů“. Tato vyhláška řeší platbu za 
svoz komunálního odpadu (popelnic). Výše poplatku na 
poplatníka je stanovena pro rok 2021 na 680,- Kč. Stejná 
výše poplatku platí pro objekt vedený jako rekreační. 
Oproti roku 2020 tak dochází k navýšení o 30,- Kč.

 V provozu je systém slevy pro občany, kteří se účastní 
třídění odpadů. Fyzická osoba tak může získat slevu na 
platbu za popelnice na následující rok až ve výši 300,- Kč. 
Bližší informace na úřadu a www stránkách městyse. 

• Vzalo na vědomí informaci o stavu (převážně) stavebních 
akcí městyse v roce 2020.

 Akce realizované z dotací:
 Realizace započata 2019, dokončeno 2020:
 - Revitalizace rodinného domu B. Havlasy Strunkovice 

nad Blanicí (Obecní hostinec a Komunitní centrum)
 - Sběrný dvůr (nová střecha, podlaha, fasáda části 

objektu, nákup kontejnerů a lisu)
 - Pořízení nového dopravního automobilu pro SDH 

Strunkovice n. Bl.
 Zrealizováno v průběhu roku 2020:
 - Oprava místních komunikací v k.ú. Protivec (cesta 

z návsi kolem sklaďáku)
 - Strunkovice n. Bl. - obnova kanalizace v areálu ZŠ 

a MŠ 
 - Strunkovice n. Bl. č.p. 95, rekonstrukce bytové 

jednotky ve 2. NP 

 - Strunkovice nad Blanicí, rekonstrukce školní kuchyně 
 - Instalace systému nuceného větrání s rekuperací 

odpadního tepla ve školní kuchyni ZŠ
 - Žíchovec – veřejné osvětlení 
 - Oprava tří křížků v k.ú. Šipoun
 - Neinv. dotace na vybavení SDH
 Realizace započata 2020, dokončení 2021:
 - Oprava školních objektů Strunkovice nad Blanicí, 

objekt staré školy „2. etapa“
 - Dopravní automobil pro SDH Šipoun 
 - Instalace systému nuceného větrání s rekuperací 

odpadního tepla v kině, 
 - Strunkovice nad Blanicí č.p. 95, půdní vestavba 2 byt. 

jednotek 
 Akce zrealizované bez dotací:
 - Část zateplení obvodového zdiva kina
 - Opěrná zeď Žíchovec
 - Demolice prasečáku a úprava pozemků, Velký Bor
 - Přeložka části vzdušného telefonního vedení (ul. 

Družstevní, hřbitov)
 - KD Svojnice – bezbariérová chodba 
 - Velký Bor - elektrická přípojka do hasičárny
 - Protivec – betonový základ pro sušák požárních hadic
 - Vypracování projektové dokumentace – školní dvůr
 - Projektová dokumentace a stavební povolení 

– revitalizace ul. Protivecké

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. se 

uskuteční ve středu 16. prosince 2020 od 18:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí.

• Až do odvolání je pro veřejnost Úřad městyse otevřen 
pouze v pondělí (7:30 - 12:30 hod.) a ve středu (13:00 
– 18:00 hod.).

• Na Úřadu městyse se můžete zaregistrovat do systému 
třídění (nutné provést osobně), na základě kterého 
můžete získat slevu na platbu za odvoz domovního 

odpadu (popelnice). Zde obdržíte samolepicí štítky 
s čárovým kódem a další podrobné instrukce. Více na 
www stránkách městyse (Služby a podnikatelé / Sběrný 
dvůr / Motivační systém třídění odpadů).

• Příspěvky do lednového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pátku 18. prosince 2020.

Foto: Rudolf Toušek

Projekt „Pořízení nového DA doplněného požárním přívěsem 
nákladním“ pro JSDH Strunkovice nad Blanicí byl realizován 

za finanční podpory Dotačního programu Jihočeského kraje 
„Investiční dotace pro JSDH obcí jihočeského kraje“.
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Kulturní a sportovní akce
S ohledem na neustále se měnící podmínky konání kulturních a sportovních akcí v důsledku koronavirové krize 
program plánovaných akcí neuvádíme. Doporučujeme sledovat aktuální informace na plakátech, webu městyse 
a v rozhlase městyse.

Zvládli jste to na jedničku …
Listopad je ve škole obdobím - „začátek roku už je dávno 
pryč a konec roku v nedohlednu“. Letošní hodnocení 
1. čtvrtletí školního roku je opravdu jednoduché - zvládli 
jste / jsme to na jedničku! Vím, že mnozí by mi oponovali, 
ale „v globálu… kolem a kolem“ strunkovická škola zvládla 
celkem slušně pracovat s G Suite – tedy s tím „nejlepším“, co 
distanční výuka nabízí, a to není málo. Dnes (psáno 20.11.) 

Z naší školy

už jsou ve škole prvňáci a druháci a na konci listopadu by 
se měl do školy vrátit zbytek žáků (i když jen omezeně). Po 
hektickém září a říjnu je to v téhle chvíli docela příjemné 
sdělení. Klidný advent všem.

Mgr. Markéta Vejvodová, ředitelka ZŠ a MŠ

PS: Příště už zase něco ze školního archivu!

Školka ve znamení tradice
Měsíc listopad se v mateřské škole nesl ve znamení svátků 
a tradičních podzimních aktivit.
Po návratu z podzimních prázdnin jsme si pro děti připravili 
Halloweenský týden plný her, zábavy, tvoření, soutěží 
a také oblíbený rej strašidel. Nechyběla ani tradiční soutěž 
v dlabání dýní, do které jsme zapojili nejen děti, ale také 
jejich rodiče. Dýně dlabali „v pohodlí domova“ a hotové 
výtvory donesli na výstavu do mateřské školy, kde je pak 
„veřejnost“ - rodiče, prarodiče, sourozenci, učitelé ohodnotili. 
Do soutěže „ O nejhezčí dýni“, která probíhala od 2. - do 
5.11., bylo přihlášeno celkem 11 dýní. Následující den, tedy 
6.11., proběhlo ve školce vyhlášení výsledků a ocenění 
všech zúčastněných. A jak to vše dopadlo? Diplom za 
1. místo získal Michal Dlask. Na 2. místě skončila dýně 
Natálie Zíkové a na 3. místě se umístil Matyáš Plevka. 
Gratulujeme! 

• Schválilo starostovi a místostarostovi mimořádnou 
odměnu ve výši měsíčního platu za přípravu a administraci 
žádostí o dotace v roce 2020. Městys tak v roce 2020 
získal z dotací finanční prostředky ve výši 17,3 mil. Kč.

Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého 
hlasování zastupitelů je k nahlédnutí na internetových 
stránkách městyse (úřad městyse / zápisy ze zastupitelstev)
www.strunkovicenadblanici.cz/um_zzz.htm.

11.11. se děti pomocí prožitkového učení seznámily se 
svátkem sv. Martina. Celý den byl plný tematických 
a pohybových her a různých tvoření. Škoda jen, že nám 
Martin nedovezl sníh. 
K listopadu také neodmyslitelně patří pouštění draků. My 
jsme je s dětmi vypustili 13.11. na místním hořickém kopci. 
Přesto, že nám vítr moc nepřál, podařilo se společnými 
silami vznést draky do oblak. Byla to doslova přehlídka 
draků! 
19.11.2020 se uskutečnil vzdělávací program ,,Podzim“. 
Pod vedením externích odborníků z DDM Strakonice děti 
poznávaly pomocí her změny v přírodě - podzimní plody; 
stromy a také ptáky odlétající do teplých krajin. Na závěr si 
všichni vyrobili ježka z listí, kterého si odnesli na památku 
domů.  

K. Šimsová

Foto: 3x K. Šimsová



JSOU PENÍZE DÁREK? NOSÍ VÍC DÁRKŮ JEŽÍŠEK, DĚDA MRÁZ NEBO SANTA KLAUS?
VYRÁBÍTE VLASTNÍ DÁRKY? JSOU NĚJAKÉ DÁRKY, KTERÉ NEVYRÁBÍ V ČÍNĚ?

JAKÉ DÁRKY DOSTÁVÁ MILOUŠ?
KaMa & JoCer
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Kdo komu dal první vánoční dárek, se nikdy nedozvíme. Je 
ale jisté, že vánoční dárky se rozdávaly již ve středověku. 
Za tu dobu tento zvyk, který byl původně symbolický 
a měl upevňovat vzájemné vztahy, doznal značných změn. 
Zpočátku byly obdarovávány drobnostmi (jablka, ořechy, 
sladkosti) pouze děti. Podomácku vyráběné hračky se mezi 
dárky objevily později a pod stromečkem byly nezabalené. 
Teprve mnohem později se mezi obdarované dostali i dospělí. 
V našich zemích to bylo někdy počátkem minulého století. 
Dárky měly být pokud možno vlastnoručně vyrobené, 
a dárce tak předával obdarovanému symbolicky i kus svého 
já. Na dárky pak postupně navázala tradice jejich balení 
a výroby vánočních balících papírů, později krabiček, 
krabic… Z radosti obdarovávat se v současnosti stal pro 

Vánoční dárky
mnohé stres, kde a co komu koupit. Kde a co objednat, 
aby to stačilo do Štědrého dne dorazit a Ježíšek to mohl 
před zazvoněním kouzelným zvonečkem rychle poskládat 
pod vánoční stromek. V Rusku s tím má práci Děda Mráz, 
v Americe Santa Klaus a ve Francii si mákne Papa Noel. 
Teď mám jen strach, aby Ježíšek nebyl v karanténě. Byl 
bych fakt nerad, aby si děti říkaly, že jim dárky místo 
Ježíška vozí „pošta“ a nebo „PPLka“. 
Co napsat závěrem? Nejkrásnější dárek, který bychom 
si všichni letos přáli, aby byl konec celé té koronavirové 
lapálie a mohli jsme se všichni ve zdraví a bez strachu sejít 
se svými blízkými a obdarovat se třeba jen těmi jablky 
a ořechy.

strejda Google, teta Wikipedie a starosta Ing. K. Matějka

11. listopad, den věnovaný památce válečných veteránů 
uctili starosta a místostarosta městyse Strunkovic nad 
Blanicí položením květin a zapálením svíčky u památníků 
obětem 1. světové války ve Strunkovicích, Protivci, 
Šipounu a Velkém Boru.
25. listopadu uplynulo 143 let od úmrtí spisovatele 
Bohumila Havlasy. Ten zemřel na tyfus v nemocnici 
v Alexandropoli. Květiny u pomníku na náměstí ve 
Strunkovicích položili zástupci městyse.

Listopadová výročí
17. listopad - Den boje za svobodu a demokracii 
a Mezinárodní den studentstva byl v důsledku omezení 
konání veřejných akcí (koronavirová pandemie) komorní 
na všech místech naší republiky. Každá akce připomínající 
toto výročí tak byla mezi státními vlajkami na úředních 
budovách zajímavým zjevem. Velmi příjemně tak zapůsobila 
výstava fotografií a textů, které k tomuto výročí připravila 
v autobusové zastávce Michaela Veselá ze Šipounu. Více 
o samotné výstavě v článku autorky výstavy.

Foto: 3x Karel Matějka
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17. listopad patří mezi významný den historie naší 
republiky. Připomíná nám však nejen sametovou revoluci, 
ale především krutý nacistický akt zabití 9 mladých lidí bez 
soudu. Naše zastavení v Šipounu umístěné v autobusové 
zastávce připomínal jak Den boje za svobodu a demokracii, 
tak i Mezinárodní den studentstva, který byl vyhlášen 
v roce 1941. 
Oba svátky nám mohou připomínat nebezpečí totalitního 
režimu, nezávisle na tom, kdo je oním vůdcem. Oba 

Zastavení v zastávce
svátky nám mohou připomínat i skutečnost, že bez odvahy 
jednotlivců se totalitní režim nedá porazit. 
Ráda bych pozvala všechny do naší zastávky k přemýšlení, 
ale nevím, zda výstavu ještě stihnete. Protože se blíží advent, 
zveme vás také všechny na zpívání koled u vánočního 
stromku v Šipounu a to byste stihnout mohli. Bude se konat 
22.12.2020 od 17:00 hodin, tedy pokud to epidemiologická 
situace dovolí. 

Míša Veselá, Šipoun

Z činnosti SDH 
SDH Strunkovice nad Blanicí
SDH Strunkovice nad Blanicí se 
účastnil brigády na zateplení půdních 
prostor druhého stupně základní školy 
ve Strunkovicích, o což nás požádalo 
vedení městyse. Naším úkolem bylo 

na půdu školy vynosit balíky zateplovací vaty a trámy pro 
zbudování pochozích lávek. V neděli 15. listopadu v 8 : 00 
hodin jsme se v počtu 8 členů sešli na místě a zhruba 
120 balíků zateplovací vaty a 34 kusů trámů vynosili do 
druhého patra školy. Odtud jsme je skrze půdní průlezový 
otvor vytahali na půdu budovy. Zabralo nám to asi 4 hodiny. 
Zasmáli jsme se u toho a i přes chladné počasí nám bylo 
opravdu teplo. 
Chtěl bych ještě tohoto článku využít a poděkovat celému 
vedení městyse za pořízení nového dopravního automobilu 
pro naši jednotku. Věříme, že nám pomůže ještě více 
zdokonalit naše výjezdy, o kterých vás budeme informovat 
v příštím čísle.  

Velitel JSDH Václav Petrlík

SDH Velký Bor
Den veteránů si ve Velkém Boru připomněli zástupci SDH. 
V předstihu a kvůli koronaviru rovněž v „komorní“ sestavě 
- starosta a velitel místních hasičů.

Pavel Čížkovský, starosta SDH Velký Bor

Z činnosti spolku Sport pro všechny (SPV)
Do prosincového Zpravodaje městyse jsem 
pro Vás, čtenáře, připravil malé ohlédnutí 
za činností spolku SPV Strunkovice nad 
Blanicí v uplynulém období. O turnaji 

v pétanque dvojic a zhodnocení uplynulé sezóny 2019/2020 
Regionálního přeboru stolního tenisu jste si mohli přečíst 

v minulých číslech zpravodaje. Proto se v tomto článku 
soustředím na další oddíl spolku SPV Strunkovice nad 
Blanicí, a to oddíl nohejbalu. 
Za normálních okolností bych Vás, čtenáře zpravodaje 
a příznivce nohejbalu, pozval na další ročník tradičního 
turnaje v nohejbalu dvojic, který každoročně pořádáme 

Výlov rybníka Ohrada
Po dvou letech se v sobotu 21. listopadu 2020 opět 
uskutečnil výlov rybníka mezi Šipounem a Protivcem. Tak 
jako před dvěma lety se sešla na místě spousta diváků, přesto 
byl letošek pro většinu z nich jiný, poznamenaný pandemií 
nemoci covid-19. Při dodržení bezpečnostních pokynů jim 
tato akce totiž přinesla nejen nevšední zážitek z vlastního 
výlovu, ale i příjemné odreagování od každodenních starostí 
v prosluněné podzimní přírodě.
Čtyři roky uplynuly od obnovení rybníka Ohrada, jen dva 
od prvního výlovu a pouhý rok od okamžiku, kdy jeho 
břehy navždy opustil pan Jiří Friedberger starší. Je dobře, 
že má jeho dílo pokračovatele…  

Jana SýkorováFoto: J. Sýkorová

Foto: Karel Matějka
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Blahopřejeme jubilantům
Eva Šnajdrová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Hrašová • Strunkovice nad Blanicí
Dobroslava Matějíková • Strunkovice nad Blanicí
Ludvík Bejček • Strunkovice nad Blanicí
Jana Irová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Steinocherová • Velký Bor
Bohumil Holát • Strunkovice nad Blanicí
Alena Petrlíková • Strunkovice nad Blanicí
Miloslav Slad • Strunkovice nad Blanicí
Stanislav Zarda • Strunkovice nad Blanicí
František Kopenec • Strunkovice nad Blanicí
Marie Wölflová • Velký Bor
Vlastimil Mertl • Velký Bor
Jaromír Koreš • Protivec
Jaroslav Špiroch • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslava Alenková • Strunkovice nad Blanicí
Bohuslav Marek • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Městys Strunkovice nad Blanicí nabízí k prodeji 

pozemek p. č. 372/1 (872 m2) v k.ú. Velký Bor. Cena za 
1m2 / 300,- Kč bez DPH. Vhodný jako stavební parcela.

• Od 1.12.2020 je k dispozici byt 1+KK v domě 
s pečovatelskou službou ve Strunkovicích. Byt je určen 
pro soběstačné osoby pobírající starobní nebo invalidní 
důchod. Zájemci se mohou hlásit na Úřadě městyse.

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice 

n. Bl.): 12.12.,  2.1., 16.1. a 30.1. od 9:00 do 12:00 hod.
• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci. Nejbližší svoz se uskuteční 2. prosince. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem 
zanechte před svým domem. 

• Od poloviny prosince do poloviny ledna bude prováděn 
odečet vodoměrů. Z důvodů probíhající pandemie 
coronaviru si mnozí z vás nemusí přát návštěvu cizí 
osoby v domácnosti. Žádám vás proto o zaslání stavu 
vodoměru na tel. číslo 731 021 827  nebo mailem: 
mariesvecova@centrum.cz. Děkuji. Marie Švecová 

• Ve čtvrtek 17. prosince 2020 se uskuteční na náměstí 
Bohumila Havlasy ve Strunkovicích nad Blanicí od 
9 : 00 hod. prodej vánočních stromků. 

• Žádáme občany, aby parkovali automobily tak, aby 
mohlo dojít v případě potřeby k úklidu a prohrnování 
sněhu.

Naše řady opustili
Václav Prokop • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Vondrák • Strunkovice nad Blanicí
Marie Rothbauerová • Protivec

vždy 26. prosince v sále KD ve Strunkovicích. Bohužel 
již několik měsíců žijeme v době „koronavirové“, která 
pořádání nejen sportovních akcí moc nepřeje. Proto jsme 
se rozhodli turnaj v roce 2020 nepořádat. Bylo to těžké 
rozhodnutí. Je to poprvé ve více než dvacetileté tradici 
turnaje, kdy vánoční svátky prožijeme bez nohejbalu. 
O případném náhradním termínu konání turnaje budete včas 
informováni prostřednictvím Zpravodaje městyse.
V letním období uvolnění epidemických opatření se 
členové našeho oddílu nohejbalu „stihli“ účastnit třech 
turnajů a pokřtít tak nové dresy, které jsme si v kulatém 
roce 2020 pořídili. Začnu měsícem červnem, kdy jsme 
se účastnili XXVII. ročníku memoriálu kpt. Jaromíra 
Klimeše v nedalekém Husinci. Turnaje se 6.6.2020 
účastnilo 7 družstev, která se spolu utkala systémem „každý 
s každým“. Naše družstvo SPV Strunkovice nad Blanicí 
vyrazilo na turnaj ve složení Miroslav Illek, Petr Kábele, 
Václav Šimek. Po hattricku, v podobě třech vítězství 
v řadě, v posledních ročnících jsme letos obsadili 2. místo 
(1. místo – Vodňany, 3. místo – domácí Slavoj Husinec). 
Další turnaj, který pravidelně navštěvujeme, je turnaj dvojic 
ve Zbytinách. Letošního turnaje se 4.7.2020 účastnilo 
9 dvojic. Turnaj se hrál ve 2 základních skupinách a dále 
pak od pavouka čtvrtfinále KO systémem. Na turnaji se nám 
tradičně daří a své loňské 1. místo obhájilo naše družstvo 
SPV Strunkovice nad Blanicí (Miroslav Illek, Petr Kábele). 
Posledním turnajem, který jsme zatím letos absolvovali, byl 
12.9.2020 V. ročník turnaje „Chrobolský klepák“. Na turnaji 
nás reprezentovalo družstvo „SPV Mexiko“ ve složení 
Miroslav Illek, Petr Kábele, Vladimír Trávníček. V pěkném 
sportovním areálu se představilo 11 družstev, která se 
nejprve utkala ve 2 základních skupinách. Naši skupinu 

jsme s přehledem bez ztráty setu vyhráli a čekali na soupeře 
v pavouku čtvrtfinále. Také pavoukem v KO systému jsme 
postupovali až do finále. V semifinále jsme uspěli 2:1 na 
sety s družstvem z Prachatic a ve finále jsme v poměru 2 : 0 
na sety (10:6, 10:9) zdolali „Graciány“ (Slavoj Husinec) 
a obhájili tak loňské prvenství v turnaji. 
Tolik k našemu sportování s oddílem nohejbalu SPV 
Strunkovice nad Blanicí. Všichni se už těšíme, až se svět 
a naše republika vrátí k normálu. Vždyť náš druhý oddíl, 
oddíl stolního tenisu, stihl v nové sezóně 2020/2021 odehrát 
pouhá 2 kola a soutěž musela být vzhledem k vyhlášení 
nouzového stavu pozastavena. Všem čtenářům zpravodaje 
přeji za náš spolek klidné prožití vánočních svátků 
a v novém roce 2021, více než kdykoliv jindy, hlavně pevné 
zdraví.

Mgr. Vladimír Trávníček, SPV Strunkovice n. Blanicí




